



立即發佈：2022 年 10 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈地鐵載客量和紐約一卡通於地鐵 118 歲生日當天創下新記錄

地鐵於 10 月 27 日週四創下疫期間運載 387.9 萬人次的工作日記錄

紐約一卡通於 10 月 27 日週四創下 147.6 萬次的工作日地鐵刷卡次數記錄

[瀏覽每日載客量資料](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈大都會交通署於昨天，10 月 27 日（週四）運載乘客 387.94 萬人次，創下疫期間地鐵載客量新記錄，此記錄打破此前於 9 月 21 日（週三）創下的記錄。此外，紐約一卡通的地鐵刷卡次數創下了 147.6 萬人次的歷史新高，這兩項記錄為捷運日的圓滿落幕獻上了最佳禮物，捷運日是大都會交通署認可的慶祝日，旨在紀念 1904 年 10 月 27 日紐約市首條地鐵通車。

本周早些時候，大都會交通署宣佈將紐約一卡通擴展至優惠票價客戶，令其成為首個在個人支付裝置上提供優惠票價服務的主要交通系統。在短短四天內，1300 多名優惠票價客戶將其捷運卡從 MetroCard 更換為紐約一卡通，使用紐約一卡通的優惠票價客戶總數達到近 2800 人，其中包括試營運參與者。

霍楚爾州長表示，「在其 118 歲生日之際，捷運系統不僅恢復營運，而且更勝以往」，「我很高興地看到載客量持續上升，且紐約一卡通的關注度亦不斷提高。隨著假日季節臨近，我們期待這種成長態勢能繼續得以維持，遊客與當地居民充分利用紐約提供的最實惠、最環保的出行方式——公共交通。」

紐約市捷運局總裁理查德·戴維 (Richard Davey) 表示：「就在剛剛過去的週三，我很高興地分享了整體交通體驗滿意度處於歷史高位。傾聽乘客的聲音將是我們取得成功的關鍵。我們知道他們希望獲得更快速、更乾淨且更安全的體驗，我們正致力於達成這一點，以使公共交通成為人們的首選出行方式。」

大都會交通署代理首席客戶官吉恩·里爾拉 (Gene Ribeiro) 表示：「越來越多的人開始瞭解紐約一卡通，並與其他數十萬紐約民眾一樣，將其作為自己的首選支付方式。它是公

共交通工具乘客支付地鐵和巴士車票最快、最高效的方式。我們最近已將該輕觸即用系統擴展到優惠票價客戶，並期待更多乘客充分享受免接觸支付的便利性。」

優惠票價客戶可以藉由紐約一卡通數位助理（可隨時造訪 [OMNY.info](#) 存取），於線上將其捷運卡從 MetroCard 無縫地更換為紐約一卡通——想要更換為紐約一卡通的客戶可以按一下[此處](#)，觀看相關操作視訊。

紐約市捷運系統的紐約一卡通使用量繼續激增。9月15日，大都會交通署獲悉第5億次紐約一卡通刷卡記錄出自中央車站。繼2019年首次作為試點向公眾開放後，免接觸系統於2020年12月完成試運行，目前所有的472個地鐵站和大都會交通署全部的5,800支巴士車隊已安裝約1.5萬台紐約一卡通讀卡器。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418